## STADT GLÜCKSBURG (OSTSEE)

## **BEKANNTMACHUNG**

Der Ausschuss für Bauwesen und Stadtentwicklung der Stadt Glücksburg (Ostsee) hat am 06.12.2023 den am 05.10.22 gefassten Aufstellungsbeschluss zur

## 7. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 17 "Campingplatz Holnis" der Stadt Glücksburg (Ostsee)

für das Teilgebiet nördlich der Straße Drei und westlich der Promenade im Ortsteil Holnis **ergänzt.** 

Der Beschluss wird hiermit bekannt gemacht.

## Folgende Planungsziele werden mit dem Vorhaben verfolgt (Ergänzungen fett/kursiv):

Die Stadt Glücksburg (Ostsee) ist bestrebt, sich im Rahmen der landesplanerischen Zuweisung als "Schwerpunktraum für Tourismus und Erholung" fortzuentwickeln.

Die bestehenden und nicht umgesetzten Festsetzungen der 2.-6. Änderung des Bebauungsplans Nr. 17 werden im Hinblick auf die Landesplanerische Festsetzung und unter Berücksichtigung der jüngsten Ereignisse vom 20.10.23 (Sturmflut) überprüft und ggf. aufgehoben und/oder angepasst und/oder ersetzt.

Der räumliche Geltungsbereich der 7. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 17 "Campingplatz Holnis" der Stadt Glücksburg (Ostsee) ist in dem als Anlage beigefügtem Übersichtsplan dargestellt.

Glücksburg, den 08.12.2023	Stadt Glücksburg (Ostsee)
	Gez.
	Kristina Franke
	Bürgermeisterin
Ausgehängt am 08.12.2023	Abgenommen am2023
	(frühestens 23.06.2023)
(Unterschrift)	

